

# 俄拟2025年前 建战斗机器人部队



类人机器人Skybot F-850 已经被俄罗斯应用于国际空间站,据悉,这种机器人还能开车、做俯卧撑和双枪快速射击

据俄罗斯媒体23日报道,俄罗斯准备在2025年前组建能够完成作战任务的战斗机器人部队。

俄新社援引俄国防工业系统人士的话报道说,俄罗斯准备组建的战斗机器人部队是全新意义上的兵种,这些机器人能实现最大限度的自动控制,很少需要人工干预,基本能完成战场作战任务。俄将于2020年开始制订“机器人部队组建任务”路线图,并准备在2025年前完成有关科学研究、试验设计和组建战斗机器人部队等一系列计划,然后将这一新型部队纳入俄军管理体系。

报道说,俄罗斯目前研制的战斗机器人将使用5种自动操作平台,分别执行安保、运

输、加油等任务。它们能使用枪械、榴弹发射器等武器,可施放执行一次性任务的无人机。

据报道,研制能独立完成战场作战任务的机器人,一直是俄军方和研发机构的努力方向。俄军方和机器人研发机构今年以来对新研制的战斗机器人进行了协同配合演练,取得良好效果。有俄罗斯媒体报道说,俄军已将部分新研制的战斗机器人送至叙利亚以接受实战检验。

近年来,俄军实施大规模武器装备现代化升级计划。俄罗斯总统普京22日表示,俄军队现代武器装备占比已超过68%,这一占比将提升至70%并稳定维持在这一水平。

据新华社

# 刚果(金)坠机 23人遇难

刚果(金)一架小飞机24日上午在东部城市戈马附近坠毁,救援人员称已找到23名遇难者遗体。

客机所属当地航空公司“繁忙蜂(Busy Bee)”职员埃里捷·赛义德·马马杜说,这架道尼尔-228型客机当天上午9时许起飞,原打算飞往戈马以北350公里的贝尼市,但在起飞时坠入戈马一个居民区。

路透社援引刚果(金)救援人员的话说,已从飞机残骸中找到23名遇难者遗体。

据新华社

# 宠物狗舔主人竟夺命

主人让宠物狗舔舔会怎样?当心有健康风险。德国不来梅市一名63岁老汉就因此患病,虽然起初体表未见任何开放性创伤,但终因严重感染死亡。

英国《每日邮报》22日以接诊医生为消息源报道,老人患病前身体相当健康,出现流感样症状3天后初次就诊,当时发烧且呼吸困难。他开始接受治疗时已出现严重败血症,需要住进重症监护室抢救。住院头4天,老人病情急剧恶化,面部出现皮疹,神经疼痛,双腿青肿,进而肝肾功能衰竭,血管内出现血栓,皮肤腐烂,心脏骤停。他随后经心肺复苏术逃过一劫,靠呼吸机等维持生命,但病情进一步迅速恶化,肺部感染真菌,全身起水泡,手指和脚趾出现坏疽。由于他多器

官衰竭,加上颅内因大量积液致使大脑永久损伤,医生经家属同意最终撤掉呼吸机,老人入院16天后死亡。

救治团队在《欧洲内科学杂志·病例报告》刊载的文章中写道,老人经宠物唾液感染犬咬二氧化碳嗜纤维菌。这种细菌存活于猫狗口腔中,在极罕见情况下会引发败血症,感染者若不能得到及时医治会导致器官衰竭甚至死亡。人通常只有经由猫狗咬伤或抓伤才会感染这一细菌,而引发重症者大多免疫力低下,但这名老人的经历显示任何人都可能感染这一细菌。

救治医生们提醒,宠物主人一旦出现流感样症状应立即就医,而医生接诊时要注意询问患者是否与猫狗有过亲密接触。 据新华社

# 中大支、带芦头、参龄足、参味浓郁,好参! 加拿大进口西洋参热卖中

以前买的西洋参,品质虽不错,可价格少则十几块一克,多则几十块一克,现在好了,在广电惠民生活馆举办的“广电惠民冬季进补盛宴”上,加拿大进口西洋参只要0.78元/克起,上门尝试买了一些,吃下来还不错,关键价格实惠、划算。

## 防燥邪入侵,补点“洋”气,去病气

有没有一种方法,可以从根本上巩固人体正气、同时防止邪气入侵呢?答案是肯定的。据《本草纲目》记载:“二人同行,一人人口含参片,健行而不喘,不含者则气喘吁吁。”这意思是说,两个人一起走,如果一个人嘴里含着参片,就可以走得很稳,不会气喘吁吁,而另一个没有含参片的,可能就会喘成一团了。

这里说的“参”,指的就是“西洋参”,它具有“补肺降火,清火生津,除烦倦”功效,正好能助人体祛邪扶正。



## 一到秋冬,西洋参变身“香馍馍”



10月中下旬,是西洋参喜获丰收的季节,也是西洋参大面积上市的时候。广电惠民生活馆的干参仅0.78元/克起,性价比如此高的西洋参让养生一族们既吃惊又兴奋。

步入初冬,人体都会有一些不适,容易出现虚烦燥火、皮肤干燥、口干口渴等“燥象”,也会出现神疲倦怠、食欲不振、睡意连绵、哈欠不断等“乏象”。面对燥乏,除了每天保证充足的水分摄入和健康的饮食起居,不妨用点西洋参。众所周知,参类多温热,补气往往生火,而唯独西洋参入心、肺、肾经,性凉、味甘、微苦,能补气养阴、清热生津,可算秋冬进补、祛燥解乏的上品。

## 市场乱象以次充好,市民难辨真伪

得益于人们养生需求的提高,西洋参需求量一路攀升。一些不法商贩在利益驱使下,动起了歪脑筋。比如以次充好,用劣质西洋参来冒充进口参,甚至用白芷、沙参等样子相似但更便宜的中药材,掺在西洋参中售卖。市民王阿姨诉苦,她就曾经遇到过类似的问题:“买的时候没看仔细,回到家拿出参片准备泡水时发

现,里面有一些‘西洋参片’更白一些,拿给懂中药的人一看,说是白芷。”

广电惠民生活馆孙店长介绍,白芷一斤的价格不过5元左右,经常被拿来冒充西洋参的还有沙参,其每斤价格也不过10元。当然,最重要的是,以次充好的药材起不到西洋参的药效,不仅不能进补还可能起到反作用。

## 买西洋参,你买对了吗,买贵了吗?

如何选购西洋参,是很多市民纠结的问题。家住南京秦淮的张女士称,西洋参是家中必需品,她老公经常熬夜,每天泡一杯西洋参已成了习惯。“买了好多年的西洋参,我还是搞不清楚价格不一的西洋参究竟有什么区别?”张女士表示,有些店员销售时会说,老一点的西洋参价格贵些,效用好一点,进口的西洋参比国产的西洋参贵一倍,效用也比国产的好,又有店员说,知名厂家、知名品牌的西洋参效果更好,价格自然也贵一些……

现在有些人买了这些不道地的西洋参,“本来想去去火的,结果更上火了。”如上的例子比比皆是。



## 如何挑选西洋参? 关键看参龄

西洋参,分产地,更分国产和进口,究竟什么样的西洋参适合普通市民呢?一般来说,买西洋参最好是买干支,没疤痕,没虫蛀,不打蜡,不着色,这样的干支西洋参自己加工,切片打粉均可,很放心。

西洋参作用好不好,与人参皂甙的含量高

低直接有关,一般来说,参龄长的西洋参品质相对好。当然,品相、口味、支位都关系到西洋参的价格,市民们在选西洋参前,最好问清楚,选适合自己的。打粉、冲泡、煎煮、浸泡饮用皆可。而经过冲、煮、泡后剩下的西洋参也不能扔,可直接放入口中嚼食,还有滋阴补气的益处。

## 参好价更低,实惠每天见

因为是原产地直供,和经销商比,广电惠民生活馆的西洋参有巨大价格优势。以西洋参整支为例,价格最低的一款,每克不到1元钱,仅为经销商价格的六成。价格实惠,质量上却没有任何折扣。

家住河西万达的陈叔叔介绍,他每天都会冲泡一杯西洋参,每次放四五片,“吃西洋参养生,每天泡水食用5-8克,用量也不会很大。连续吃上一两个月,上班时候精力充沛,养生进补更是事半功倍了。”

家住仙鹤街的王阿姨:“加拿大出产高品

质的西洋参,我在广电惠民生活馆只花了390元就买到了一斤,感觉自己占了大便宜,今天过来是想趁着活动多买点,送人都特别拿得出手。”

惠民热线:025-66065188

惠民地址:江苏广电惠民生活馆南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告